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Εγκρίθηκε ο προϋπολογισµός της Περιφέρειας για το 2017 
 
Ψηφίστηκε σήµερα ο προϋπολογισµός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το 2017 από το 
Περιφερειακό Συµβούλιο. Πρόκειται για ακόµη έναν προϋπολογισµό εφαρµογής της πολιτικής 
της Περιφερειακής Αρχής µε σκοπό την σηµαντική µείωση των λειτουργικών δαπανών όλων 
των υπηρεσιών της Περιφέρειας, τον εξορθολογισµό τους και την εξοικονόµηση κονδυλίων που 
διατίθενται για την ενίσχυση των κοινωνικών δράσεων, του τουρισµού αλλά και της 
ηλεκτρονικής διακυβέρνησης.  
 
Όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο Περιφερειάρχης Κώστας Μπακογιάννης, είναι προϋπολογισµός 
προσαρµοσµένος και βασισµένος σε δύο άξονες: Στον περιορισµό των λειτουργικών δαπανών, 
οι οποίες σε σχέση µε την προηγούµενη χρονιά µειώθηκαν κατά 25% και στην «επένδυση» σε 
στόχους και δράσεις οι οποίες µεσοπρόθεσµα θα αποφέρουν περισσότερα έσοδα στην 
Περιφέρεια, όπως ο τουρισµός, η προβολή της επιχειρηµατικής δραστηριότητας της Στερεάς 
Ελλάδας και η ενίσχυση κάθε πρωτοβουλίας ή σχεδίου που µπορεί να δηµιουργήσει θέσεις 
εργασίας και ανάπτυξη.  
 
Ο κ. Μπακογιάννης, επισήµανε προς το Περιφερειακό Συµβούλιο ότι παράλληλη και ουσιαστική 
στόχευση αυτού του προϋπολογισµού είναι η στήριξη των κοινωνικών οµάδων που έχουν 
ανάγκη και η ενίσχυση όλων των δράσεων µε αυτό τον σκοπό. 
 
«Σε αυτή την κατεύθυνση, εξασφαλίσαµε και φέτος, ακόµη µεγαλύτερο ποσό, το οποίο αγγίζει 
το 1,1 εκατ. ευρώ, έναντι του περσινού 1 εκατ. ευρώ για κοινωνικές δράσεις , τουρισµό και 
ηλεκτρονική διακυβέρνηση» ανέφερε και προσέθεσε: 
«Έχουµε µπει στην ουσιαστική εφαρµογή του σχεδίου µας και της υπόσχεσης που δώσαµε 
όταν αναλάβαµε, να κόβουµε από τα περιττά. Έτσι επενδύουµε στους τοµείς που θα µας 
επιτρέψουν να µειώσουµε την ανεργία και να δηµιουργήσουµε χώρο για έσοδα και επενδύσεις. 
Είµαστε εδώ για να στηρίζουµε καθηµερινά κάθε οικογένεια που αντιµετωπίζει πρόβληµα, αλλά 
βασικός µας στόχος είναι, µε ανάπτυξη και θέσεις εργασίας , να µην υπάρχει οικογένεια που θα 
χρειάζεται στήριξη» . 
 
 
 
 
 


